

讨好女顾客,妇女节被“改名”

商场促销用女人花、女人季、女人心等词替代

本报3月8日讯(记者 邢振宇 实习生 张宁)“三八”节,省城的各大商场超市纷纷推出促销活动,争抢“她经济”蛋糕。8日,记者采访发现,与往年不同的是,今年商家促销活动都闭口不谈“妇女节”,而采用女人花、女人季、女人心等词替代,以此讨好“她”。

8日上午,记者走访了银座商城、家乐福、大润发等商场超市看到,商家纷纷推出了针对“三八”节的主题促销活动,招揽女性顾客。在泉城路上的一些门店,为了吸引众多女性消费者购物,商家

也推出打折、满额返券、赠送礼物等一系列与“三八”节有关的促销活动。

“一年就一次专门的女性促销活动,趁着现在价格实惠,想多买点换季的衣服。”在银座购物广场选购服装的王女士说,今天价格就是便宜。商场内还开设了女性购物专场,从内衣、女装、女鞋、女包到化妆品、护肤品、日用百货等,这些女性常用常买的商品几乎都以“三八”节为噱头,进行不同形式的促销。

记者注意到,各大商场超市为了讨好女性消费者,把“三

八”节的促销活动做得越来越讨巧,投其所好,大多都回避“妇女”二字,而用“美人节”、“美丽女人节”、“温暖女人心”、“女人花”、“女人季”等来代替。

在家乐福超市化妆品区,“美丽女人季”购物立减促销牌被挂在了显著位置,吸引了众多女顾客光顾。“过节就是图个开心,女人季、女人节等听起来更顺耳、更有时代气息,也扩大了消费群的年龄段,很喜欢这个称呼。”正在购物的李女士说。

与往年不同的是,“三八”节的促销领域不断扩大,不再

只局限于衣物、鲜花、化妆品、日用品等女性常用物品。现如今,只要和女性沾边或者消费群体中有女性的商品,便有促销优惠活动,书店开设专门的“女性图书展销”,汽车销售中心推出适合女性驾驶的车,售楼中心为女性购房者推出特价房优惠……促销手段五花八门,催热“她经济”消费市场。

协和学院
短消息大赛
电话:0531-86151234 86164688
订户订报专线96706



给病人送鲜花

3月8日,槐荫人民医院领导和医护人员捧着一束束美丽的康乃馨,走进病房给女性病人送去鲜花和祝福,祝愿她们节日快乐、早日康复。(蒋文)



景区里对山歌

3月8日,南部山区九顶塔中华民族欢乐园景区内,游客参加各种互动活动,欢乐过节。图为省内外女性游客与少数民族演员一起“对山歌”。本报记者 乔显佳 摄



的姐拥抱福娃

8日上午,恒通出租公司“巾帼车队”的9位女司机来到济南市社会福利院,她们不仅给孩子送去了书本和玩具,还逐个拥抱这里的孩子们,让福利院的孩子感受母爱的温暖。记者 任志方 通讯员 姜杉 摄



慰问困难群众

8日,济南市民政局40多名女性工作人员来到历城区唐王镇西王村,对困难群众进行走访慰问,并送去了米面等各种生活物品。通讯员 刘太顺 摄



为妇女送岗

8日,冯女士抱着孩子在会场找工作。当日,由济南市人社局、济南市妇联举办的“庆三八”送岗女性就业专场招聘会在济南市人力资源市场举行,有80多家单位在招聘会上提供了文秘、财会、销售、家政等适合女性的岗位4000余个。本报记者 张中 摄

济南市举行 庆“三八”纪念大会

8日上午,济南市各界妇女纪念“三八”国际劳动妇女节101周年大会在舜耕会堂隆重举行。大会隆重表彰了第四届“泉城中帼十杰”、市三八红旗手标兵、三八红旗手、三八红旗集体、市五好文明家庭标兵、“十佳好婆媳”、市维护妇女权益先进集体等先进集体和个人。(李飞 徐青)

一曲《烛光里的妈妈》 40多位母亲潸然泪下

本报记者 孟敏 实习生 王金

3月8日上午10时许,在山东省未成年劳教人员管理所,全体未成年教养人员及未教人员亲属、管教警察、志愿者代表参加了一场“携手爱心给力,启迪少年心灵”的社会帮教活动,并举行了“爱心帮教志愿团”的成立揭牌仪式。

“烛光里的妈妈,您的脸颊印着这多牵挂。”当17岁的

王辉唱起《烛光里的妈妈》时,现场很多母亲的表情凝固了。唱到一半时,少年的眼里禁不住泛起了泪光。他一边唱着歌,一边走向自己的母亲,终于这个17岁的孩子再也忍不住了,眼泪夺眶而出……现场抽泣声一片,40多位母亲不停地擦拭着泪水,另外一位抱着孩子的母亲也用双手捂住了眼睛,还

有一位中年母亲眼泪在眼眶里直打转。王辉走向他已泣不成声的母亲,母子两人紧紧地拥抱在一起。

“我一定好好学习,将来好好地报答妈妈。”演唱结束后,王辉泪流满面地说。据了解,王辉是因为生日聚会时和邻桌起冲突,喝多了一时冲动打架才进的未成年人劳教所。

济大学生毕凤龙跻身自强之星全国50强

本报3月8日讯(通讯员 刘珂珂 张伟 记者 李飞) 8日,记者从济南大学获悉,近期在由团中央、全国学联主办的2010年度寻访“中国大学生自强之星”活动中,该校经济学院2008级国贸专业的学生毕凤龙成功

跻身全国50强。据了解,毕凤龙来自潍坊安丘,与83岁的爷爷相依为命。暑假里,他开办学习辅导班,上午教英语,下午就骑上自行车到田间地头收购韭菜、蒜薹等蔬菜去卖,利用两个暑期赚取了大学三

年的生活费。大一下学期,他与几位学长成立了“洗之郎”流动洗车队;大二时在学校食堂与老乡一起开办拉面馆,主营牛肉拉面、刀削面、蛋炒饭、炒饼等小吃,短短六个月时间,净利润就超过两万元。

大剧院工程土方桩基施工即将完工

本报3月8日讯(见习记者 陈伟 通讯员 刘志斌) 8日,记者在省会文化艺术中心建设现场了解到,包括歌剧厅、多功能厅和音乐厅的大剧院目前正处在土方开挖和桩基夯筑阶段,20多天后,土方和桩基施工能

够全部完工,工程将进入底板施工阶段。据了解,建筑面积7.5万平方米的省会文化艺术中心大剧院项目将于2013年4月份交付使用。目前,拥有1500个座位的音乐厅和500个座位的多功能厅

正在土方开挖和冠梁施工阶段,1800个座位的歌剧厅正在下沉台仓和抗浮桩施工,市政配套设施(地铁一号线预留)桩体施工全部完毕,正在进行冠梁施工和土方开挖,南侧L型车库也正在桩基施工。

卡耐基培训
有一件事你是必须做的

有人问:成功需要什么? 答:教育! 教育需要什么? 答:名师! 名师需要什么? 答:名师! 名师需要什么? 答:名师!

巴拿马说: 名师不是天生的,而是后天努力的结果。名师不是天生的,而是后天努力的结果。名师不是天生的,而是后天努力的结果。名师不是天生的,而是后天努力的结果。

当众讲话班 克服紧张怯场, 增强自信及胆量, 提高沟通能力, 轻松应对开会发言、汇报演讲、会议主持、商务谈判、即兴演讲、汇报工作、产品介绍、商务接待等, 但求实效, 提升演讲魅力和领导力。

人际沟通班 了解人际关系的大秘密, 懂得如何与人沟通、关心、理解、感激, 提升沟通能力, 人际关系能力, 提升团队协作及管理能力。

青少年口才与交际班 上课敢于回答问题, 积极主动有勇气, 表达自信, 更好的沟通能力, 形成更加开朗自信的性格, 更自信、更优秀、更成功! 她是你人际关系的最佳选择, 提升沟通能力, 提升团队协作及管理能力。

地址: 济南市山东路 13 号海航大厦 B 座 412 室 电话: 0531-86151234 86164688 网址: www.kanaji.com.cn